## 会員各位

公益財団法人日本関税協会沖縄支部 支部長 山城 正保

## 2025年度定時総会開催について

謹啓 向暑の候、皆様にはますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は当支部の事業運営に対しまして格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上 げます。

さて、当支部では、2025年度の定時総会を下記のとおり開催いたします。 時節柄ご多忙のこととは存じますが、ご出席下さいますようご案内申し上げ ます。

なお、定時総会終了後、引続き懇談会を予定しておりますので併せてご案内 申し上げます。

謹白

記

1. 日 時 2025年7月17日(木)

総 会 16:40~17:15 懇談会:17:30~19:00

2.場 所 オリオンホテル那覇

(那覇市安里 1-2-21 TELO98-866-5523)

総 会:オリオンA (2階) 懇談会:オリオンB (2階)

3. 議 題

第1号議案 2024年度事業報告に関する件

第2号議案 2024年度決算報告に関する件

第3号議案 2025年度事業計画 (案) に関する件

第4号議案 2025年度予算(案)に関する件

第5号議案 役員選任に関する件

第6号議案 沖縄支部運営細則の改正に関する件

※ ご出席の有無につきましては、別紙「2025年度定時総会等出欠表」に ご記入の上、7月7日(月)までにFAX又はメールにより、連絡願います。



## 日本関税協会沖縄支部 行 FAX 098-836-6466

## 2025年度定時総会等出欠表

総 会 : ご出席 ご欠席

懇談会 : ご出席 ご欠席

会社名

ご芳名 (複数名の出席も可能です)

1.

2.

※ 出席の有無に係わらず、ご連絡願います。

連絡先:公益財団法人 日本関税協会沖縄支部 (事務局 豊川) 〒900-0025 那覇市壺川 3-2-6 (壺川ビル3階)

TEL&FAX 共通 098—836—6466 メール bra\_okinawa@kanzei.or.jp